

# جنایت کنار رودخانه

[ محمد فغفخوار ]

حوالی غروب سروان قاسمی با نوشتن گزارش نهبی کشف یک پرونده قتل راهی خانه شد. آن روز به جای یکی از همکاران افسر کشیک بود. روز پرکاری را گذراند و امیدوار بود تهران شب آرامی را سپری کند.

به تازگی از گذر از ترافیک شهر خود را به خانه رساند. تازه از ماشین پیاده شده بود که تلفن کشیک به صدا درآمد. افسر نگهبان کلاتری ۹ بود که از کشف جسد پسر جوانی در حاشیه رودخانه خبر می داد.

سروان بلافاصله بدون این که وارد خانه شود به سمت خودرو بازگشت. بعد هم خود را سریع به محل حادثه رساند. جسد در حاشیه رودخانه افتاده بود. مأموران اداره تشخیص هویت هم در حال برپاداری بودند. کارآگاه خود را به جسد که متعلق به پسر بی سن تقریبی ۲۵ سال بود رساند. چیزی لباس هایش نشان می داد جسد را داخل آب بیرون کشیده اند.

نزدیکی جسد هم زن جوانی گریه و شیون می کرد. سروان پس از بررسی صحنه صراحت دکتر رفت. پزشک جنایی حدود یک ساعت قبل به محل جنایت رسیده بود.

او با مشاهده سروان به سوی او آمد و گفت: جسد متعلق به مرد جوانی است که چند ساعتی پیشتر از مرگش نمی گذرد. علت مرگ شوکی است. آب زیادی وارد ریه اش شده است. البته آثار کبودی زیر زوی بدن هم در مرد جوان دیده می شود که احتمال دارد بر اثر برخورد با سنگ های داخل رودخانه ایجاد شده باشد.

در این هنگام افسر کلاتری نیز نزد سروان آمد و درباره نخستین بررسی ها گزارش داد. مرد جوان فرهاد نام دارد. که امروز صبح همراه همسرش برای گردش به کنار رودخانه آمده بودند. مرد از چند ماه قبل دچار مشکل مالی شدید شده بود. حدود یک ساعت قبل او با پرت کردن خود به داخل رودخانه اقدام به خودکشی کرده بود که همسرش با دنبال کردن شوهرش سرانجام جسد او را در این منطقه در حالی که به شاخه درختی گیر کرده بود از آب بیرون کشید.

در جیب فرهاد یک نامه کشف شده که در آن مرد جوان استراحت کنی کن فرها را می بینم...

هنوز حرف زن جوان تمام نشده بود که مردی عصبانی می شود و او حمله ور شد و همسرش را به یاد کمک گرفت. زن بیچاره در گوشه ای از آبنیزار خانه نشسته بود و سرش را در میان دست هایش پنهان کرده بود. مرد پس از کمک زدن همسرش به اتاق خواب رفت. سرین به گوشه ای از آبنیزار خانه خیره مانده بود. دیگر از کمک های شبانه وی دلیل همسرش خسته شده بود.

تقصه ای را که چند شب پیش طراحی کرده بود یک بار دیگر در ذهنش مرور کرد. کار را از آبنیزار خانه برداشت. به اتاق خواب رفت. همسرش را تخت بالاز کشیده و پتیوی روی سرش انداخته بود. دلیلی سرا او نبود. مرد پیشتر در میان آنگشتاش متوجه فریبش در تصمیمش از او گرفت و محکم آن را در یک محکم همسرش فرود آورد...

در حالی که وقت گریه می کرد، گفت: به خدا من قصد کشتن امیر انداشتم. او را قتل و اخلاق تشد باعث شد بالاخره کاری که نباید را انجام بدهم. ۱۰ سال قبل زمانی که ۱۶ سال داشتم با اصرار خانواده ام به عقد امیر درآمدم. ابتدا زندگی خوبی داشتم اما وقتی متوجه شد من نمی توانم باردار شوم

تندمراج و عصبی شد. شب ها خسته و صعبانی به خانه می آمد و سر هر موضوع کوچکی مرا به یاد کمک می گرفت. چند بار خواستم به دادگاه برویم و به صورت نواقصی از هم جدا شویم اما با مخالفت می کرد. روز حادثه بعد از اینکه کشیکم زد تصمیم گرفتم تقصه ای را که چند شب قبل طراحی کرده بودم عملی کنم. بنابراین با کارآگاه آبنیزار وارد اتاق شدم. همسرمت حضور نمود. به ابتدا از تصمیمی که گرفته بودم متصرف شده و خواستم برگردم اما نیرویی درونی این اجازه را به من نداد. چشمانم از بستن و کار کردن به همسرم فرور کردم. امیر از جایش بلند شد و مرد حمله کرد اما بعد از چند قدم ندادش و از دست داد و روی زمین افتاد. چند دقیقه رسیده بودم. خودم را به تلخن رساندم و با ۱۱۰ تماس گرفتم...

یکی از ده ها پرونده کشفی است که هر روز در مراکز پلیسی آگاهی کشور تحت رسیدگی قرار می گیرد. همسر کشیکی هر چند متوجه شوهر و توطئه جدیدی نیست اما آنچه این ساله را اجدی، مهم و قابل توجه جلوه می دهد افزایش شکمگاری این پدیده در طبقات مختلف اجتماعی است. همسر کشیکی جرمی است که در آن زن یا شوهر دیگری را به قتل



ویدیت نام خود را نوشته. قاسمی سپس نامه را در باورن نویسی او نوشته بود اعلام کرده به خاطر مشکلات مالی تصمیم گرفته به زندگی ایلیان باشد. مشکوکی مواجه شد که آن سوی رودخانه افتاده بود. سریع رسید.

چراغ قوه مأمور کلاتری را گرفت و از داخل آب خود را به آن سوی رودخانه رساند. مرد سیاه پوشی متوجه آمدن سروان به سوی خود شد سریع از آنجا فریخت و در تاریکی شب ناپدید شد. سروان پس از بازگشت به بازجویی از همسر قربانی پرداخت.

زن جوان با بی تابی گوشه ای نشسته بود و گریه می کرد. او پس از آرام کردن مینا از او خواست جزئیات ماجرا را تشریح کند.

مینا با گوشه روسری اشک های خود را پاک کرد و گفت: دو سال قبل فرهاد به خواستگاری ام آمد و با هم ازدواج کردیم. در این مدت زندگی خوبی داشتیم اما مدتی قبل همسرم ورشکسته شد و مشکلات مالی او را حسابی عصبی کرد. امروز صبح برای تغییر روحیه همسرم از او خواستم برای گردش به خارج از شهر برویم. بعد از ناهار او روی تخته سنگی نشست و مشغول نوشتن مطلبی شد. او سپس کاغذ را درون جیبش گذاشت و ناگهان خود را به داخل رودخانه انداخت. با دیدن این صحنه در حالی که شوکه و وحشت زده بودم کنار رودخانه به دنبال او دویدم تا این که جسدش را دیدم و به سختی آن را از آب بیرون کشیدم.

شما با یکدیگر اختلاف داشتید؟ نه، من فرهاد و زندگی ام را خیلی دوست داشتم. سروان سپس دفترچه اش را بیرون آورد و هر چه دیده بود را درون آن نوشت تا فردا صبح با نوشتن گزارش خود کشی، پرونده را به دادسرای جنایی بفرستد.

با دستور بازپرس جنایی جسد مرد قوی هیکل که به دلیل خیس بودن لباس هایش سنگین تر هم شده بود به پزشکی قانونی منتقل شد.

کارآگاه سپس از سر باز کلاتری خواست مینا را به محلی که نشسته بودند ببرد تا وسایلی را جمع کند.

هوا کم کم سرد شده بود، سروان خود را به ماشینش رساند. روز خسته کننده ای را پشت سر گذاشته بود. به ساعت نگاهی انداخت. عقربه ها ۱۲ شب را نشان می داد. مرد در سایه نگاهی فکرش را مشغول کرده بود. هنوز یک کیلومتر مانده بگرفته بود که کشته ای که در صحنه زیاد به آنها توجه نکرده بود به نظر رسید. بلافاصله با رئیس کلاتری تماس گرفت و خواست مینا را

سریع بازداشت و به کلاتری منتقل کند. خودش نیز راهی کلاتری شد. با وارد شدن زن جوان به داخل اتاق رئیس کلاتری، کارآگاه از او خواست انگیزه اش از قتل همسرش را بگوید.

زن جوان ابتدا منکر قتل شد اما پس از رویه روشن شدن با دلیل سروان قاسمی لب به اعتراف گشود و گفت: از چندی قبل به خاطر اختلاف هایی که با همسر داشتم با پسر جوانی به نام آرش آشنا شدم.

همسر هفته گذشته متوجه رابطه پنهانی من و آرش شد به همین خاطر سناریوی قتل او را طراحی کردیم. امروز هم طبق نقشه به پنهان گردش او را به خارج از شهر کشاندم. بعد از ناهار آرش به محلی که ما در آنجا نشسته بودیم آمد. با سبک ضربه محکمی به سر همسرم زدم و او بیهوش شد. او را داخل آب خفه کرد. بعد از قتل فرهاد، جسد او را ۲۰۰ متر پایین تر رها کردیم. من هم ادعا کردم شوهرم خود کشی کرده است. شما خوانندگان گرامی می توانید با اشاره به دلیل ۲ سروان قاسمی برای کشف را از این جنایت در مسابقه شرکت کنید.

## با سخ معمای پلیسی

### قتل در مسافر خانه

۱- مقول می بایستی قبل از شام دارو مصرف می کرد در حالی که در بازجویی مقدماتی مهم عنوان کرده بود که قتل بعد از صرف شام رخ داده است در نتیجه او برحی صحنه سازی از مسافرخانه بیرون رفته بود.

۲- ضربات مرگبار به مقول از رویه رو به سرش وارد شده و این نشان هنده آن است قتل آتشانه بوده. ضمناً هیچ گونه درگیری و میاقماتی از سوی مقول صورت نگرفته است.

## خاطرات کارآگاه

### چوپان دروغگو

[ سرگرد احمدی بیان نوشته شهر بابائی ]

عصر یک روز با تیزی در حال رسیدگی می بودم که پرونده های قتل بودم که رئیس وقت شهربانی خواست به دفترش بروم. وقتی وارد دفتر شدم سرهنگ پرونده ای را به من داد که مربوط به ناپدید شدن سرمز ۳ سپرچه در یکی از شهرهای جنوبی است. او از من خواست برای روشن شدن سرمنوش ۲ سپرچه سریع راهی آن شهر شوم. با تعیین پرواز هم شب خودم را به محل حادثه رساندم. البته در طول راه هم به مطالعه پرونده پرداختم.

بر اساس گزارش مأمور اداره شهرتانی، زن میانسال به نام اعظم چند روز قبل با مراجعه به پاسگاه از ناپدید شدن ۲ فرزندش خبر داده بود. به توجه به آنکه در آمار جرائم در این شهر بسیار پایین بود ناپدید شدن این ۲ کودک حساسیت هایی در منطقه ایجاد کرده بود. روز بعد به سراغ مادر ۲ کودک رفتم. او ادعا کرد: ۲ سپرچه شب جوانی پهلر با لباس های زرد و سفید و کلاه سفید و کفش سفید و کلاه سفید که به شدت تگران سرمنوش ۲ کودک خود مدعی شد مشکل خاصی از اهالی روستا نداشته است. در حالی که تلاش برای کشف سرنخ از سرمنوش ۲ کودک ناپدید شده ادامه داشت. به شهربانی اطلاع دادیم جسد ۲ کودک داخل غار کوچکی حوالی روستا پیدا شده است. یک چوپان که مشغول گوسفندانی بود آن روز متوجه پرواز مشکوک چند کرسک در بالای غار شده بود. او به تصور این که یکی از گوسفندان درون غار گم شده باشد به محل رفت و با اسناد ۲ کودک روبرو شد.

با پیدا شدن حسمه تراس و هراس در میان اهالی چوپانان شده بود و مقام ها برای کشف را از این جنایت هولناک هر روز بازآزمی می کردند.

در جریان تحقیقات متوجه شدم پسر جوانی هر روز گوسفندان را به آن حوالی می برد به خاطر این که احتمال می دادم چوپان جوان عاملان جنایت را هنگام انتقال اجساد دیده باشد بازجویی از او برداشتم. پسر جوان در بازجویی ها گفت: چند روز قبل یک خودروی آبی رنگ با یک کودک نطفه آمد این که ما بزرگ شمام، از یک ناهار یاد کردیم خودروی او را قندرد به برگه ای نوشتیم و از چوپان خواستیم آن را بخواهیم و او گفت: این کار بدون من موافقت نیست. من بیشتر تحت تأثیر چوپان بازجویی از او برداشتم و خواستم حقیقت اینان کذب باشد درون اظهارات خود با همسرکتابم بود شامه و ماشین را حفظ او پس از مخفی کردن اجساد فرزندان خود با بازداشت پول از من خواست این ادعاهای دروغ را مطرح کردیم و علیه او اصرار شهادت نمود. زمین بزرگ سنگدل کاسبی بود که در بازجویی ها گفت: به خاطر اختلافاتی با همسر داشتم که ۲ کودک خود را با قتل رساندم و با صحنه سازی قصد داشتم اصرار قتل معرفی کنم.

زندگی را تحمل کرده اند در نهایت صبر و تحمل شان به سر آمده و چاره ای جز قتل و از بین بردن همسر خود نیافته اند.

### انگیزه ها متفاوت است

از سوی دیگر یک روانشناس نیز معتقد است: انگیزه همسر کشی در مردان و زنان متفاوت است. چرا که مردها معمولاً به خاطر توانایی در کنترل حالت های پر خاشاکانه یا کوچکترین نارضایتی نسبت به همسر مرتکب خشونت می شوند و گاهی هم این خشونت ها مرتکب خود می شوند. این که مردان متوجه می شوند که همسر بدون این که عمدی در کار باشد متوجه می شود که همسر می شود. اما زنان به علت محدودیت ها و احساس ناتوانی در احقاق حقوق شان از راه های قانونی تصمیم به قتل همسر می گیرند. البته تمام فیلیم های پلیسی جنایی و نیز در افزایش آمار همسر کشی کم تأثیر نیستند. در هر صورت مردان بیش از زنان همسران خود را مورد تهاجم قرار داده و در صورت وقوع نزاع های مرگبار بین همسران در اکثر موارد زن ها جان خود را از دست می دهند.

انگاه کارشناسان اجتماعی یکی دیگر از مهمترین دلایل گسترش پدیده نا همسر کشی را به ازدواج اجباری دختران از سن سنین پائین بازمی گرد. میزان ۳۰ ساله اش در آن است که هم ازدواج به اتهام قتل همسر ۷۶ ساله اش در زنان به انتظار آمده همسر خود نشسته است. او پس از دستگیری در جریان بازجویی های پلیسی می گوید: ۱۴ سال همسرم مقابله به مثل کرده و برای انتقام گیری از سر بر فرازی رابطه پنهانی با مرد غریبه و با کمک وی نقشه قتل همسران خود را اجرا می کنند.

این کارشناس در ادامه خاطر نشان می کند: امروزه رسانه ها بویژه صدا و سیما و روزنامه ها در زمینه زنا با بردن سطح آگاهی جوانان در برخورد با مشکلات باید تلاش بیشتری انجام دهند. مراکز مشاوره نیز باید در دسترس باشند و هزینه های آن هم کاهش یابد تا شاهد کاهش چنین پدیده های

شوم و پراکنر اجتماعی باشیم.

**کشف ۸۰ درصد پرونده های همسر کشی**  
پدیده همسر کشی در حالی رخ می دهد که بر اساس آمار پلیسی بیش از ۸۰ درصد پرونده های همسر کشی از سوی کارآگاهان جنایی کشف می شود. سردار علی احمد صفر جعفری رئیس پلیس آگاهی کشور معتقد است: رنگ خطر قتل های خانوادگی بخصوص همسر کشی در کشور به بعد از دهه ۸۰ درم و برای کاهش این پدیده ها نیاز است دستگانه های اجتماعی و فرهنگی برای استحکام بنیان خانواده ها دست به کار شوند.

به گفته وی پلیس در پیشگیری از قتل های خانوادگی نمی تواند هیچ اقدامی انجام دهد چرا که ماهیت همسر کشی اجتماعی - فرهنگی است و پلیسی بنابراین جامعه شناسان و روانشناسان باید با بررسی این پرونده ها به ریشه یابی علت ها بپردازند. از آنجا زنان همسر کشی پس از دستگیری ادعا می کنند اگر همسرشان اجازه می دادند یا وجود اختلافاتی که در زندگی مشترک دارند از هم جدا شوند هرگز دست به جنایت نمی زدند.

بر اساس آمارها ۶۶ درصد از مرتکبان قتل همسران شده در این ماجرا مشارکت با معاونت قضایی همسر کشی اجتماعی - فرهنگی است. البته اندک اظهار کرده اند: در دوران زندگی مشترک بارها مشاجره و قهر و تنش داشته اند اما ۵۸ درصد زنانی که قصد متارکه داشته و بلاایلی از جمله مخالفت شوهر، والدین، وجود فرزندان و نیاز مالی

زندگی را تحمل کرده اند در نهایت صبر و تحمل شان به سر آمده و چاره ای جز قتل و از بین بردن همسر خود نیافته اند.

### انگیزه ها متفاوت است

از سوی دیگر یک روانشناس نیز معتقد است: انگیزه همسر کشی در مردان و زنان متفاوت است. چرا که مردها معمولاً به خاطر توانایی در کنترل حالت های پر خاشاکانه یا کوچکترین نارضایتی نسبت به همسر مرتکب خشونت می شوند و گاهی هم این خشونت ها مرتکب خود می شوند. این که مردان متوجه می شوند که همسر بدون این که عمدی در کار باشد متوجه می شود که همسر می شود. اما زنان به علت محدودیت ها و احساس ناتوانی در احقاق حقوق شان از راه های قانونی تصمیم به قتل همسر می گیرند. البته تمام فیلیم های پلیسی جنایی و نیز در افزایش آمار همسر کشی کم تأثیر نیستند. در هر صورت مردان بیش از زنان همسران خود را مورد تهاجم قرار داده و در صورت وقوع نزاع های مرگبار بین همسران در اکثر موارد زن ها جان خود را از دست می دهند.

انگاه کارشناسان اجتماعی یکی دیگر از مهمترین دلایل گسترش پدیده نا همسر کشی را به ازدواج اجباری دختران از سن سنین پائین بازمی گرد. میزان ۳۰ ساله اش در آن است که هم ازدواج به اتهام قتل همسر ۷۶ ساله اش در زنان به انتظار آمده همسر خود نشسته است. او پس از دستگیری در جریان بازجویی های پلیسی می گوید: ۱۴ سال همسرم مقابله به مثل کرده و برای انتقام گیری از سر بر فرازی رابطه پنهانی با مرد غریبه و با کمک وی نقشه قتل همسران خود را اجرا می کنند.

این کارشناس در ادامه خاطر نشان می کند: امروزه رسانه ها بویژه صدا و سیما و روزنامه ها در زمینه زنا با بردن سطح آگاهی جوانان در برخورد با مشکلات باید تلاش بیشتری انجام دهند. مراکز مشاوره نیز باید در دسترس باشند و هزینه های آن هم کاهش یابد تا شاهد کاهش چنین پدیده های

شوم و پراکنر اجتماعی باشیم.

**کشف ۸۰ درصد پرونده های همسر کشی**  
پدیده همسر کشی در حالی رخ می دهد که بر اساس آمار پلیسی بیش از ۸۰ درصد پرونده های همسر کشی از سوی کارآگاهان جنایی کشف می شود. سردار علی احمد صفر جعفری رئیس پلیس آگاهی کشور معتقد است: رنگ خطر قتل های خانوادگی بخصوص همسر کشی در کشور به بعد از دهه ۸۰ درم و برای کاهش این پدیده ها نیاز است دستگانه های اجتماعی و فرهنگی برای استحکام بنیان خانواده ها دست به کار شوند.

به گفته وی پلیس در پیشگیری از قتل های خانوادگی نمی تواند هیچ اقدامی انجام دهد چرا که ماهیت همسر کشی اجتماعی - فرهنگی است و پلیسی بنابراین جامعه شناسان و روانشناسان باید با بررسی این پرونده ها به ریشه یابی علت ها بپردازند. از آنجا زنان همسر کشی پس از دستگیری ادعا می کنند اگر همسرشان اجازه می دادند یا وجود اختلافاتی که در زندگی مشترک دارند از هم جدا شوند هرگز دست به جنایت نمی زدند.

بر اساس آمارها ۶۶ درصد از مرتکبان قتل همسران شده در این ماجرا مشارکت با معاونت قضایی همسر کشی اجتماعی - فرهنگی است. البته اندک اظهار کرده اند: در دوران زندگی مشترک بارها مشاجره و قهر و تنش داشته اند اما ۵۸ درصد زنانی که قصد متارکه داشته و بلاایلی از جمله مخالفت شوهر، والدین، وجود فرزندان و نیاز مالی

# کارشناسان و مسئولان با ابراز نگرانی اعلام کردند همسر کشی در مرحله هشدار

وقتی وارد خانه شد عصبانیت در چهره اش موج می زد. سوئینگ ماشین را پرت کرد روی میز. دست و صورتش را شست.

سرین شام را بکشی که دارم از گرسنگی می میرم.

زن جوان در حالی که مشغول آماده کردن سالاد بود آرام پاسخ داد: چند هنوز مد کشیده. تا کمی استراحت کنی منفره را می بینم...

هنوز حرف زن جوان تمام نشده بود که مردی عصبانی می شود و او حمله ور شد و همسرش را به یاد کمک گرفت. زن بیچاره در گوشه ای از آبنیزار خانه نشسته بود و سرش را در میان دست هایش پنهان کرده بود. مرد پس از کمک زدن همسرش به اتاق خواب رفت. سرین به گوشه ای از آبنیزار خانه خیره مانده بود. دیگر از کمک های شبانه وی دلیل همسرش خسته شده بود.

تقصه ای را که چند شب پیش طراحی کرده بود یک بار دیگر در ذهنش مرور کرد. کار را از آبنیزار خانه برداشت. به اتاق خواب رفت. همسرش را تخت بالاز کشیده و پتیوی روی سرش انداخته بود. دلیلی سرا او نبود. مرد پیشتر در میان آنگشتاش متوجه فریبش در تصمیمش از او گرفت و محکم آن را در یک محکم همسرش فرود آورد...

در حالی که وقت گریه می کرد، گفت: به خدا من قصد کشتن امیر انداشتم. او را قتل و اخلاق تشد باعث شد بالاخره کاری که نباید را انجام بدهم. ۱۰ سال قبل زمانی که ۱۶ سال داشتم با اصرار خانواده ام به عقد امیر درآمدم. ابتدا زندگی خوبی داشتم اما وقتی متوجه شد من نمی توانم باردار شوم

تندمراج و عصبی شد. شب ها خسته و صعبانی به خانه می آمد و سر هر موضوع کوچکی مرا به یاد کمک می گرفت. چند بار خواستم به دادگاه برویم و به صورت نواقصی از هم جدا شویم اما با مخالفت می کرد. روز حادثه بعد از اینکه کشیکم زد تصمیم گرفتم تقصه ای را که چند شب قبل طراحی کرده بودم عملی کنم. بنابراین با کارآگاه آبنیزار وارد اتاق شدم. همسرمت حضور نمود. به ابتدا از تصمیمی که گرفته بودم متصرف شده و خواستم برگردم اما نیرویی درونی این اجازه را به من نداد. چشمانم از بستن و کار کردن به همسرم فرور کردم. امیر از جایش بلند شد و مرد حمله کرد اما بعد از چند قدم ندادش و از دست داد و روی زمین افتاد. چند دقیقه رسیده بودم. خودم را به تلخن رساندم و با ۱۱۰ تماس گرفتم...

یکی از ده ها پرونده کشفی است که هر روز در مراکز پلیسی آگاهی کشور تحت رسیدگی قرار می گیرد. همسر کشیکی هر چند متوجه شوهر و توطئه جدیدی نیست اما آنچه این ساله را اجدی، مهم و قابل توجه جلوه می دهد افزایش شکمگاری این پدیده در طبقات مختلف اجتماعی است. همسر کشیکی جرمی است که در آن زن یا شوهر دیگری را به قتل

می رساند. تا حدود ۳ دهه قبل جامعه شناسان، خشونت در خانواده و امری استثنایی شناخته می شد. در ۱۰۰ درصد موارد مباشر قتل بوده و به تنهایی مرتکب قتل شده اند. همین امروز با پیگیری این است شرایط بحرانی بودند. اما نتایج تحقیقات برخلاف تصور رایج نشان داد که خشونت میان همه خانواده ها وجود دارد و معمولاً قربانیان خشونت در خانواده زنان و کودکان هستند.

**سوئینگ خانواده ها را تهدید می کند**  
نتایج یک تحقیق علمی نشان می دهد ۹۰ درصد مردانی که مرتکب همسر کشی به علت سوئینگ و توطئه می شوند، زنان خود را در نتیجه خشونت لفظی ای که به قتل می رسانند و بلافاصله پس از قتل توجه به این که از ۴ فرزندگ گروه و مختلف با اعتقاد خاصی خود هستند با یکدیگر تماس می گیرند و اخبار سویی دیگر آثار نشان می دهد نسبت زمانی که به اتهام همسر کشی در زمان هستند ۲۱ درصد در مردان است. حال آن که درباره افزایش نسبت زنان زندانی در مقایسه با مردان باید توجه داشت که زنان به ندرت خود مرتکب قتل شده و بیشتر تحت تأثیر شوهر و سوسه های خود، فرد دیگری، که اغلب در مردان هستند را به ارتکاب جنایت تشویق و هدایت